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Do you feel you have
the resources needed

to assist your child "*°
with online/remote
learning?

867 -

said yes
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Do you feel you have
been provided

guidance from the .
district or your child’s
school with at-home
supports?

91% .

said yes

0%

25% 50% 75% 100%
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"The other challenge that | faced was technology. Granted my
students had access to chromebooks and Ipads, many of the tools we
as teachers were asked to use (Edpuzzle, Lexia, Nearpod) were often

blocked on the chromebooks and it caused confusion for students
and parents."

"Too many different technology platforms are beings used at the
same time with a lack of access or training for students and their
families members. Often directives are overwhelming due to

inadequate planning."”
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"The biggest challenge is accommodating the curriculum for my special
needs students in a way that builds on each student's strengths.
Knowing...how best to "chunk" the curriculum at every grade level, while
maintaining the rigor needed to help students perform at their highest
ability. Establishing a forum consisting of special educators throughout

the district would be a great way to share best practices."
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Anfal Jenkins
Parent, Newark Public Schools
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Do you feel your child

and/ or family could
benefit from

counseling based on

the COVID-19
experience?

30% -

said yes

0% 25% 50% 75%
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"I want to be able to help with the work if he needs. Like

Do you feel you have during reading portions. Or technical difficulties which
the resources needed happens often when working with unreliable internet
to assist your child Y¢* BREESS,
with onhne/ remote "Too many apps, the chromebooks given are broken up.
learni ng? They only allowed 1 per family, | have multiple children."

o "The internet service | couldn't connect to | had
o to use the hotspot off of my phone."
No

"I need a chrome book for each of my sons. They were

O
sa I d n o primarily working with cell phones and then we

0% 20% 40% 60% 80% borrowed a chrome book for them to share.”
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Are you concerned that class
size will impact the ability .

for students and teachers to

social distance when schools

re-open in September?

/9%

are very concerned

Somewhat Concerned

Not Concerned At All

0% 20% 40% 60% 80%
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Ayanna Gonzalez
Student, Newark Public Schools
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Are you concerned that
class size will impact  very concemned
the ability for students
and teachers to social
distance when schools

Somewhat Concerned

re-open in September?

46% .

arevery concerned

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Do you prefer
distance learning
or do you prefer
classroom
instruction?

@
(o

said classroom

Distance

Classroom

0%

25%

50%

75%
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Do you feel your
child and/ or family

could benefit from ves
counseling based
on the COVID-19

experience?

30% -

saidyes . = = =

Has accessing healthy,

nutritious food been a
challenge for your ves

children during the

COVID-19 State of
Emergency?

38% -

saidyes . =

75%
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Are you concerned that class
size will impact the ability Very Concerned
for students and teachers to
social distance when schools
re-open in September?

84%

are very concerned 0% 25% 50% 75% 100%

Somewhat Concerned

Not Concerned At All
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DO YOU prefer "Children have a hard time focusing with all the different

B s screens open. Classroom learning it extremely important
d iIstance Iea rni “9 and necessary, especially for parents that work."

or do you prefer Distance
Some parents don't have the resources, patience, or time to

classroom .
teach properly.

instruction?

o "A lot of parents and students are not equipped, especially
a family that has a child with special needs. Some parents
o Classronii are not educators and students are falling behind."

said
"Teachers are the experts parents can’t answer

C l a SS rOO m questions students have."

0% 25% 50% 75%



THE ALLIANCE FOR ARKPLI LS SPANISH SPEAKING
COMMUNITY P8 FAMILIES

OB SAID...

CARD



THE ALLIANCE FOR NEWARK PUBLIC SCHOOLS

COMMUNITY Bed
REPORT EH
CARD

¢Usted siente que su
hijo y/o familia
podrian beneficiarse
de asesoramiento
basado en la
experiencia del

COVID-19?

dijo que si

Si

0%

¢Ha sido para usted un
reto el acceso de
alimentos saludables y
nutritivos para sus
hijos durante el estado
de emergencia del

COVID-19?

0%

we awnww  CIJO UE SI

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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¢Usted prefiere la
educacion a distancia o

prefiere la instruccion Educacién a distancia
en el salon de clase?

8 /o Instruccién en el salén de clase

Instruccion en el salon de clase

0% 25% 50% 75%
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¢Usted apoya la expansién de una escuela
comunitaria de barrio como una forma de

abordar un programa de instruccién sélido, Si
oportunidades de aprendizaje ampliadas,
una variedad completa de servicios de salud,
salud mental y servicios sociales durante el
estado de emergencia del COVID-19?

52%
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How would you grade your experience with Newark Public Schools handling of
remote learning and distance education during the COVID-19 State of Emergency? +

How would you grade the quality of instruction provided through remote learning B +

and distance education?

How would you grade accessibility to user-friendly technology to support distance
education and remote learning, including WiFi? +

How would you grade the quality of communication between teachers, students,
parents, and the school district? \

How would you grade student engagement in curriculum & academic growth? B
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Do you support the expansion of a
neighborhood community school as a way to
address a strong core instructional program,

expanded learning opportunities, a full range
of health, mental health, and social services
during the COVID-19 state of emergency?

64%

| don't know
support expansion of
community schools 0% 25% s0% 5%

Yes
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@Alliance4NPS

www.facebook.com/Alliance4NPS

eAlliance4NPS@gmail.com
@V.UnitedNJ.orgIAIIiance4NPS



